

神真的活着

劉喬

我是台北的劉喬姐妹，有一次在牧者的介紹之下，參加周瑜家牧師的根基重建營，我前後共參加了2次研習營，第一次是2004年8月在台北，第二次是2005年2月在台南，參加台北的那一次中，雖然我還不是很明白醫治釋放的領域，甚至我去參加的目的，但參加第二次的研習營，對我的靈命卻有很深的造就。

我是在大學的時候信主，信主後，有一些情緒的困擾、生命問題、原生家庭的問題等等，這些問題一直重複出現無法改變與突破。直到神帶領我參加根基重建營，才有了關鍵性的翻轉與突破。

在研習會期間，周牧師都會先作教導，然後再作釋放的工作，在營會中，當周牧師以及同工說到某個邪靈的名字(有一些偶像的名字，是我們家根本沒有拜過，例如：密宗黃旗，白旗，藍旗，還有巫師，巫醫，巫婆，道士作法，關姨)時，就會有氣體從我口中跑出來，我就會一直咳嗽，才明白是邪靈從我身上釋放出來。甚至剛到會場的時候，就一直流眼淚，心神不寧，後來我才知道原來這也是釋放的一部分。

當我回到家裡，我腹中好像也有一股邪靈的力量，一波波地從裡面跑出去，連續好多個晚上，回到家都持續在釋放。甚至看到有一些長髮女鬼虎視眈眈的在我床邊，後來在周牧師的禱告啟示下，才知道那是吊死鬼，是祖先流無辜人血的罪。這才使我明白與瞭解，原來邪靈捆綁和家族世代的問題是有原因與關連的。

還有周牧師要我們寫族譜，用十字架，奉耶穌之名，靠著主耶穌大能的寶血，認祖宗世代的罪並砍斷邪靈的捆綁與壓制，我在靈裡看到神的寶血從大十字架湧流，圖象歷歷在目(我那時還打電話回台北家，問我媽有那些直系祖先的名字以便禱告與認罪，切斷咒詛與捆綁)。何等感謝神，我好像在過去生命黑暗之處，被神帶進亮光中，成為我疑問解決的源頭。

在研習營當中，分別有不同的同工為我禱告，我靈裡看到邪靈在我裡面存

在且彰顯，一開始時，我還是有一點懼怕，但是當同工們一個個宣告釋放的話時，我就知道他們會一個個出去，雖然牠們一開始還企圖圍在一起反抗出去，但是我知道它們早晚要在神所命定的時間，從我裡面被趕逐出去。其中，令我感到印象非常深刻的是，有一個同工，一直重覆用同一句話為我禱告：〔耶穌口中的劍吐出你-你這污穢淫亂的靈〕，然後她接手在我的腹部上，並抹油在我聖經裡面，使我明白原來聖經講到有關耶穌趕鬼的報導是真實的。連續幾天下來，我靈裡感覺得越來越輕鬆，而且開始感到喜樂澆灌，情緒壓制也漸漸得著自由。我以前很容易沮喪，而且覺得生命中充滿了人際相處的痛苦和貧乏，還有不斷重複的情緒一直困擾，但自研習營結束後，直到現在，神仍然在釋放我，醫治我，甚至我的家人也都陸續信主，在我心裡有更深的確據相信“我的救主真的活著！”。

我弟弟本來有躁鬱症(台北那一次，他也有參加，卻在半路落跑了，原來是邪靈不願意他參加)，但感謝主，他後來還是信了耶穌且被神醫治，先前我為他救恩禱告時，我知道在靈界裡可能有問題，但我當時還不是很認識神，環境中神尚未興起人來幫我，當時甚至覺得遇到這件事，在我信主的道路上，所帶給我很大的痛苦，我心裡的聲音是別人無法了解的，甚至還一度懷疑“上帝真的完全掌管世上每一件事嗎？”但如今我感謝神，在祂凡事都有時，在祂凡事都能！耶和華所命定的福份，定要在祂所預定的時間、環境以及方法，全都要成就！

我感謝主，經歷到神的大能與神蹟奇事，看到台灣禾場的廣大需要，深感類似這樣的課程不應該只是在國外才有，在台灣亦應多多被舉辦，藉著聖經知識和啟示的恩賜來服事神的百姓，使台灣的百姓真實且立體地經歷到聖經以賽亞書六十一章第一節下半段到第三節的應許，祂使我們一切被擄的得釋放，被囚的出監牢，安慰一切悲哀的人，以華冠代替我們的灰塵，以喜樂油代替悲哀，讚美衣代替憂傷的靈，因我們是耶和華所栽種的公義樹，為要叫神和我們同得榮耀。

感謝神，藉著牧者和研習會同工來幫助我，使我能夠參加。因為我知道這樣的服事是要付上代價的。也願神能夠在我們國家中，興起更多這樣的團隊，成為台灣和這世代的祝福。